

Інформація щодо етикетки, інструкція, правила тощо: етикетка українською мовою повинна міститись на кожній тарній одиниці продукції; маркування здійснювати у відповідності з діючим законодавством України. Даний висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкта експертизи.

**Висновок дійсний: до 24.12.2015 р.**

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

---

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: підлягає стандартному санітарному контролю (візуальному та документальному)

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: підлягає стандартному санітарному контролю (візуальному та документальному)

Поточний державний санепідгляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: вибірково, на відповідність встановленим медичним критеріям безпеки: за рівнями міграції в модельне середовище (в мг/л, не більше): формальдегід - 0,1; фенол - 0,05; за індексом шкірно-подразнюючої дії - 0 балів; за мікробіологічними показниками (КУО в 1 г/куб.см. не більше): кількість мезофільних аеробних та факультативно-анаеробних мікроорганізмів - 100; гриби роду *Candida*, плісневі гриби, *Enterobacteriaceae*, *Staphylococcus aureus*, *Pseudomonas aeruginosa* - не допускаються відповідно до вимог "Общие методические указания к токсиколого-гигиенической оценке полимерных материалов и изделий на их основе для медицины" М., 1987р. та Державна Фармакопея України, 1-е видання та за виконанням умов використання

Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи при головному державному санітарному лікареві України Інституту екології та токсикології ім. Л.І.Медведя

м. Київ, вул. Героїв Оборони, 6  
тел. 258-47-73

---

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, www)

Протокол експертизи

№ 3/8-А-1708-11 від 23.02.2011 р.

---

(№ протоколу, дата його затвердження)

Голова експертної комісії

 Бобильова О.О.

---

(прізвище, ім'я, по батькові)

